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اگر جدول زر را کامل کنیم 3 مرحله بعد به چه عددی ی رسیم؟ . 1

1000000000 ب . هیچکدام الف .
10000000 د . 100000000 ج .

پاسخ :

عددی بعدی در الگوی زر کدام گزینه است ؟ . 2

350 ب . 375 الف .
400 د . 325 ج .

پاسخ :



2

در شکل نهم چند چوب کبریت داریم ؟ . 3

28 ب . 44 الف .
38 د . 30 ج .

پاسخ :

. 4



3

25 ب . 20 الف .
35 د . 30 ج .

پاسخ :

. 5

90 ب . 87 الف .
99 د . 93 ج .

پاسخ :



4

. 6

203 ب . 196 الف .
217 د . 210 ج .

پاسخ :

. 7

پاسخ :



5

. 8

پاسخ :

. 9

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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. 10

پاسخ :


